Matematyka A, egzamin poprawkowy, 10 wrzesnia 2009
13:05 — 16:05

Rozwiazania réznych zadan maja znalez¢ sie na roznych kartkach, bo sprawdzaé je beda rozne osoby.
Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU nazwiskiem i imieniem piszacego,
jego nr. indeksu oraz nr. grupy ¢wiczeniowej i nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia.

Nie wolno korzysta¢ z kalkulatorow, telefonéw komorkowych ani innych urzadzen elek-
tronicznych; jesli ktos ma, musza by¢ schowane i wylaczone! Nie dotyczy rozrusznikéw
serca.

Wizystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i NALEZY powolywaé sie na twierdzenia, ktére

zostaly udowodnione na wyktadzie lub na éwiczeniach. Nie wolno korzystaé z tablic ani notatek!

1. Rozwiazaé réwnanie z'2 + 1728 +2722% 4256 = 0. Ile to jest —1 4 17 — 272 + 256 ?

5 2 -3 3 20
2. Znalez¢ wartosci i wszystkie wektory wlasne macierzy A= 0 3 0 |iB=|-1 3 2
6 1 —1 0 1 3

3. Zmalez¢ wszystkie takie funkcje f, ze a styczna do wykresu f w dowolnym jego punkcie prze-

chodzi przez punkt (7,13).

4. Rozwiazaé¢ réwnanie rézniczkowe tz’ —x = 22 . Znalezé rozwiazania x1, 2, 3 tego réwnania

speliajace odpowiednio warunki: z1(1) =1, x2(0) =1, z3(1) =0,

lub wykazac, ze ktore$ z nich nie istnieje.

5. Znalez¢ rozwiazanie ogélne réwnania

2" (t) — 2/ (t) — 122(t) = 14te 3t + Te** 4 14 cos(2t) — 18sin(2t) + e’ cost — 13e' sint.

6. Niech f(x,y) = 23— 122y + 8y>. Znalezé najmniejsza i najwicksza wartoéé funkcji f w zbiorze
T={(r,y): 0<2<4,0<y<4iz+y<4}. Narysowaé zbiér T.




